

主流 责任 贴心 实用



训练“猫兵”守粮仓 此男成为“猫司令”

尹纯柱供职于中粮辽宁粮油进出口公司大连储运贸易公司，他既不负责卸货也不负责入库盘点，却很受人敬重，因为他是“猫司令”，负责的是一项很重要的工作——养猫。

尹纯柱所在的粮库里存放的都是出口日、韩等国的红小豆、黄豆等有机农产品，化学合成鼠药可能对粮食的品质有影响，公司便利用家猫灭鼠。

尹纯柱训练的“猫兵部队”共有大小猫60只。

几个月来，在他的调教下，这些猫已经被训练成侦察猫、潜伏猫、巡逻猫，尹纯柱因此被大家称为“猫司令”。公司为了让尹纯柱更好地管理这群猫，还特意为猫咪们盖了“猫兵营”。

如今，粮库的老鼠少了，粮食损耗也降低了，可尹纯柱仍不满足，“猫们忙起来的时候还是显得有些不够用”。他想向社会征集“猫兵”，争取达到100只的规模。
(凤凰网)



北京一购票者 用塑料模特代自己通宵排队

春节临近，买票难成为眼下最大的民生话题，不少返乡者选择冒严寒通宵排队。近日，北京某火车票代售点前的等候人群中惊现一个塑料模特，原来购票者将排队工作交给了它“代劳”，这种新奇的排队方法引发了不少网友的好奇心。

该模特的主人自称“排队哥”，他将几张现场排队照片展示给网友，目前帖子的点击量已接近10万次。图中交代，“排队哥”半夜开车将模特运

至代售点，一番组装之后，一个风度翩翩的“购票者”就现身等候队伍中。他称：“为了排5个小时的队不挨冻，我才有这个想法，7点代售点开门之前不用挪动模特。”

有网友认为这人是在作秀，“排队哥”回帖称，到四平（吉林省）坐飞机很方便，自己是婚纱摄影店的员工，车和模特都是向公司借的。他这么做是为了反映北漂族为团圆而通宵排队的艰辛。
(腾讯网)

网罗天下

行乞女孩走红网络 有人称赞有人质疑

近日，一篇名为《偶遇最纯美“乞丐萝莉”的一天》的帖子在各大论坛相继出现，发帖人讲述了在北京某地下通道偶遇一清纯卖唱女的经历，引来无数网友关注。

发帖人描述：“她坐在冰冷的过道里，弹着吉他业余而落寞地独唱着。她长得很漂亮，完全可以出演《山楂树之恋》里的静秋。她的眼神淡然而坚强，她面前有一个纸盒，上面写着她由于母亲病重无钱医治才出来卖艺，一元钱一首歌。看着她楚楚可怜的眼神，很多人对她的遭遇深表同情，纷纷给她钱。”

“乞丐萝莉”成为网络红人，短短几天内，她的悲惨遭遇便引来了众多网友的关注和热议。截至记者发稿前，网友评论已达34页。“真让人心疼啊，这么纯的女孩要乞讨！”“这么冷的天儿，她穿得这么单薄，看了令人心酸！”

不少网友被“乞丐萝莉”这种卖艺救母的行为感动，有网友赞扬小女孩的坚强和独立，并希望能帮助她。不过，也有网友质疑道：“这不会是炒作吧？”
(网易)



副刊

投稿:xlj32855@163.com

电话:65233688

看本地信息
只上洛阳网

·权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管，洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

·超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名第1.1万，日均PV量8万，日均UV量120余万，全南第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

·核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

·荣耀见证：

河南省十佳网站，全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

非常微博

比蓝色还忧郁：春运前的表白，
男：“做我女朋友吧！”女：“凭什么？”
男：“我姐在火车站卖票……”女：
“我答应你了！”

@单天一：男人也挺难：帅点儿吧，太抢手；不帅吧，拿不出手；活泼点儿吧，说你太油；不出声吧，说你太闷；会挣钱吧，怕你包二奶；不会挣钱吧，又怕孩子断奶；结婚吧，怕自己后悔；不结婚吧，怕她后悔；要个孩子吧，怕没钱养；不要孩子吧，怕老了没人养。男人更难。

@路过心上的句子：这世界上，没有能回去的感情。就算真的回去了，你也会发现，一切已经面目全非。唯一能回去的，只是存于心底的记忆。是的，回不去了，所以，我们只能一直往前。

@济群法师：有些人每天吃饭、睡觉、上厕所、说些废话、干些无聊的事，日复一日、年复一年，究竟为了什么？为了每天重复这些事儿。
(新浪微博)

网络新词
円族

円，“圆”的日本汉字，本意是货币。

“円”从2011年初开始在网络微博成为一种流行的表情符号，“它看起来像个鼠标，够宅够给力”。

円族指喜欢宅在家里网购的人群，它是基于淘宝官方盛典数据的发布而来的新闻。(百度百科)